



Неустановленный мужчина Челябинская область

Причина розыска: Установление личности

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области расследуется уголовное дело по факту обнаружения трупа мужчины неустановленной личности.

Следствием установлено, что 28 июля 2016 года в искусственном водоеме, расположенном около Киалимского водохранилища в двух километрах от поселка Киалим города Карабаша Челябинской области обнаружен труп неизвестного мужчины. Тело обмотано проволокой, к концам которой привязаны гиря весом 16 кг, 2 гантели и шлакоблок.

Его приметы: возраст примерно 20-30 лет, на верхней и нижней челюсти отсутствуют по несколько зубов, череп без повреждений.

Был одет: трусы трикотажные серого цвета в вертикальную темную и светлую полосу на резинке с ярлыком "POLO", синтетическое спортивное трико темно-синего цвета с белыми лампасами, футболка (поло) темно-серого цвета с коротким рукавом в горизонтальную полосу темного цвета и одним накладным нагрудным карманом слева.

15 Февраля 2017 12:38

Адрес страницы: https://dagestan.sledcom.ru/attention/unidentified_corpses/item/1101483